



# “车八度”预付卡可在3家店继续使用

消费方式不变,有效期顺延半年 企业负责人希望通过东南商报向消费者道歉

不久前,东南商报报道了宁波车八度汽车美容俱乐部关门引起诸多消费者投诉的事件。报道刊登后,车八度品牌有关负责人陈先生主动找到记者,并接受了市场监管部门的行政约谈。目前陈先生给出了消费卡的解决方案:消费者手中的预付卡可以到福明店、园丁店以及陆嘉店3家门店进行消费。

记者 周雁 通讯员 徐君

## “车八度洗车店歇业”后续

上个月,东南商报报道了车八度汽车美容俱乐部遭遇群体性投诉的事件,报道刊登后,车八度品牌负责人陈先生找到了记者。

“这里面有误会,其实车八度没跑路,但我承认的确是经营管理方面出了问题,才会导致后来的一系列投诉。因为回应不及时,给外界造成了跑路的误解。”陈先生说。

昨天,在江东区新城市场监管所里,陈先生、3名

消费者代表、市场监管所工作人员和记者一起参加了关于车八度投诉事件的行政约谈。陈先生坦言,车八度这个品牌是他一手创立起来的,经过了七八年的发展,才有了现在的规模。除了直营店外,宁波还有很多加盟商,一路走来,很不容易。这两年,由于事业重心改变,他一直在外地开拓事业,宁波方面的经营授权给了一个职业经理人团队打理。由于经营不善,这个团

队于今年年初撤离。团队撤离后没有将客户资料交接,也不接市场监管部门的电话,导致外界误以为车八度关门跑路了。

“我也是最近回来接手后才发现,我们的内部管理比较混乱,客户的资料保存得很零散,店铺关门后,只对部分会员资料进行交接。”陈先生说,他之前在找新门店,这段时间也在加紧整理客户信息,打算尽快将开新店的信息通知给所有客户。

“给消费者造成的误会与困扰我想通过东南商报郑重

道歉,未来我会联合所有车八度门店为消费者提供更加完善和细心的服务。”通过市场监管部门的约谈,陈先生承诺,之前预付卡余额不能继续使用的消费者目前可以到另外3家门店进行消费。

消费方式与金额与过去一样,预付卡上如果有使用期限,可顺延半年。

3家门店的具体地址为:福明店,姚隘路771号(靠近福明路);园丁店,园丁街76号;陆嘉店,曙光北路1842号(陆嘉家园对面)。

## “新三板”投资门槛降低

商报讯(记者 杨江)“新三板”市场热情似火,也让许多机构纷纷推出低门槛“新三板”投资产品,试图吸引更多资金入场。上周,华融财富举办了“新三板”投资分享会,主办方邀请了著名财经评论员李光一。

“严格来说,‘新三板’才是真正意义上的创业板。”李光一表示,这些企业所属行业多是互联网应用、生物科技、新能源等新兴产业,这些企业很大程度上也代表了产业发展的方向。

为吸引更多资金进入,有些机构开始开发产品,降低投资门槛。华融普惠资产管理有限公司理财部总经理王辉

说,“上月初,我们发行了‘新三板’专项投资基金,投资期限2年,基金规模3000万元,起投金额只要50万元。原本想试试水,没想到降低门槛后,仅两个月就销售一空。”

布局“新三板”的时机到了吗?“新三板”的投资思维与主板市场不同,国家之所以将个人投资‘新三板’门槛定为500万元,主要是因为‘新三板’投资风险高,需要有风险承受能力的合格投资者投资。”他表示,新三板投资更接近于风险投资概念,投资者不但需要具有资金实力,还需要具备一定的投资经验和认识,切忌盲目投资。

## 宁波首个家政服务平台上线 点点鼠标就能“淘”阿姨

商报讯(记者 杨江)如今,点点鼠标就能轻松“网购”家政服务了,不仅可以找到阿姨,还能给好评、差评。昨日,我市首个家政服务网上平台——宁波市家政服务与管理信息平台(www.jiazheng.gov.cn)上线运行。今后,市民足不出户就可挑选中意的家政人员。

### 各种信息一应俱全

昨天,记者在该平台上看到,黄色的网页下写着“宁波家政”LOGO,页面搜索栏上有各种板块信息:选服务、宁波家政公司、供

应信息、需求信息、求职招聘、宁波家政资讯等。

点击选择服务栏,各种家政服务一应俱全,保姆、月嫂、育婴师、早教、钟点工、医疗陪护、照顾老人……各种服务项目基本满足市民的家政需求。在网站首页,记者还看到热门阿姨推荐,除了热门阿姨照片外,还有阿姨简历、学历、工资要求,甚至还有个人格言。

据了解,家政平台为市民提供安全、专业、便捷的一站式家政服务,不仅可以实时预定家政服务,还可进行在线交易。同时,用户

给家政服务好评或差评,用户评论将进入阿姨评分系统中。

### 市民可发布需求信息

此外,市民也可以在网

上发布需求信息,家政企业或者家政从业人员亦可以通过平台查看市民的需求,实现双方互动。

家政平台负责人表示,家政平台已有30多家家政公司入驻,100多名家政人员上线供市民选择。“这些家政企业全部是已经获得我市家政企业等级评价体系认定的二级、三级企业。”

“家政平台的上线,解决

了家政业信息不对称的问题,能够促进我市家政企业发展。”宁波市家庭服务业协会秘书长严洪海介绍,宁波拥有家政企业几百家,从事家政服务的人员约有10万人,随着市民对家政服务需求的增长,今后几年内,家政服务从业人员还将增长至约40万人。

家政平台通过建立家政服务人员的信用档案体系,指导家政从业人员的标准化操作,从而有利于实现对家政从业人员的规范管理,有利于加强对家政企业的实时监督,有利于向市民提供更加规范、优质的家政服务。

## 宁波首家公益慈善商店开业

商报讯(记者 杨江 通讯员 索向鲁)购买商品还能做慈善。近日,我市首家公益慈善商店在北仑银泰商场三楼开业。宝岛教读机、净水器、春晓大米……前来购物的市民络绎不绝。据介绍,慈善

商店采用商业超市的运作模式,接收社会各界捐赠,采用爱心义卖募集帮扶救助资金,以非盈利性的市场化运作方式,将以往“你捐我受”的特定时间实物帮困改变为“按需捐助”的常态化善款救助。

## “阳光微理赔”开创理赔新模式

商报讯(记者 王婧 通讯员 苗慧)日前,阳光人寿正式宣布“阳光微理赔”服务全面上线。

据介绍,“阳光微理赔”服务是阳光人寿继“直赔”服务之后推出的又一以“客户为中心”的理赔服务项目。该项服务使用非常便捷,客户只需关注“阳光保险”微信服务号,一键登录自助理赔专

区,填写出险人的姓名、身份证号码,将理赔资料拍照上传,即可将案件提交至阳光人寿,通过绿色通道进入理赔审核程序,案件的处理过程会实时发送微信消息通知客户,客户也能随时随地通过“理赔进度查询”模块主动查询理赔进度。免去了客户亲至柜台提交理赔资料的舟车劳顿,并实现理赔流程的实时透明化。

## 我国首个童装强制性国家标准发布 7岁以下服装头颈部不允许有绳带

商报讯(记者 余婧婧 通讯员 戴英)从6月1日起,国家质检总局、国家标准委发布的强制性国家标准GB 31701-2015《婴幼儿及儿童纺织产品安全技术规范》正式实施。这是我国首个专门针对婴幼儿及儿童纺织产品(童装)的强制性国家标准。该标准对童装的安全性能进行了全面规范,将有助于引导生产企业提高童装的安全与质量,保护婴幼儿及儿童健康安全。

依据年龄不同,GB31701将童装分为两类,

适用于年龄在36个月及以下的婴幼儿穿着的为婴幼儿纺织产品,适用于3岁以上,14岁及以下的儿童穿着的为儿童纺织产品。

GB31701在原有纺织安全标准的基础上,进一步提高了婴幼儿及儿童纺织产品的各项安全要求。

在化学安全要求方面,标准增加了6种增塑剂和铅、镉两种重金属的限量要求。

在机械安全方面,标准对童装头颈、肩部、腰部等不同部位绳带作出详细规

定,要求婴幼儿及7岁以下儿童服装头颈部不允许存在任何绳带。

同时,标准对纺织附件也作出了规定,要求附件应具有

一定的抗拉强力,且不应存在锐利尖端和边缘。另外,标准还增加了燃烧性能要求。按照安全技术要求的不同,GB31701将童装安全技术类别分为A、B、C三类,要求婴幼儿纺织产品应符合A类要求,直接接触皮肤的儿童纺织产品至少应符合B类要求,非直接接触皮肤的儿童纺织产品至少应符合C类要求。

标准同时要求童装应在使用说明上标明安全类别,婴幼儿纺织产品还应加注“婴幼儿用品”。今后,消费者在选购童装时,可以以使用说明上标明的安全类别作为参考。

为保证市场平稳过渡,标准设置了两年的实施过渡期。在过渡期内,2016年6月1日前生产并符合相关标准要求的产品允许在市场上继续销售,检测机构按照企业所执行的标准进行检测。2018年6月1日起,市场上所有相关产品都必须符合GB31701要求。

## 甬商首次在江苏造五星级酒店

商报讯(记者 殷浩)在外地高星级酒店纷纷在宁波扎堆的时候,宁波企业却悄悄地在异地布局高星级酒店。5月28日,由浙江晶崑集团建设的江苏仪征市第一家五星级标准酒店——晶崑国际大酒店建成试运营。该项目总投资达到5亿元,是宁波企业在江苏建设的第一

家五星级酒店。仪征晶崑国际大酒店运营后,将与宁波晶崑宇达饭店实现互动。一方面仪征晶崑国际大酒店将介绍淮扬菜系的厨师来到宁波传授技艺,为宁波人送上正宗的淮扬美食;另一方面,宁波人去扬州、去仪征入住该酒店,凭宁波身份证将可享受优惠折扣。

